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SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and instructions may result in damage to the unit
and/or physical injury. Store the manual in a safe place for future reference.

e Store the LED worklight out of the reach of children.
¢ The device is not a toy and must not be used by children.

Caution:

e The light emitted by this product can harm your eyes. Do not look directly into the LED and do not point the light beam directly at the eyes of people or
animals.

e The device must not be disassembled or thrown into fire.

¢ Do not use the worklight if it is damaged or has any malfunction, and do not attempt to repair it yourself.

e Keep the battery away from extreme temperatures, especially heat.

TECHNICAL DATA
LED COB
Modes Low - Mid - High - Red - OFF*
g MAIN PARTS
Brightness 2000 Lm (H) - 1200 Lm (M) - 600 Lm (L) 1. Power bank for charging mobile devices
Battery 4000 mAh 2. Charging port
Runtime 2 hours (H) - 5 hours (M) - 9 hours (L) 3. Swivel stand
— 4. Battery charge indicator lights
Charging time 5 hours 5. ON/OFF - light mode switch
Waterproof level IPX6 6. Carry handle
Dimensions 180 x 155 x 59 mm I Hanglng hook
8. Magnetic base
Weight 700 gr 9. Wall hanging slots
Other features 360° swivel, tripod connection hole, magnet base 10. Tripod mount

* Low brightness, medium brightness, high brightness, red light, OFF:

CHARGING ANE o \N\

e Charging via USB-C cable connection.

o 4-stage battery charge indicator lights (blue). (Page 2, item 4)
¢ Stepped blue flashing light: Charging.

e Blue constant light: Charged.

USE NNV . \\

Flashing:

e When in any light mode, double press the ON/OFF button (page 2, item 5) to'enter flashing mode forthe currently selected brightness and colour (includes
red flashing mode).

Dimming:

¢ In high/low/medium brightness mode, press and hold the ON/OFF button for 3 seconds'to turn on dimmer mode.

ENVIRONMENTAL DISPOSAL A Y N\ V' 4

In order to avoid damages on transportation, the tool has to be delivered in solid packaging. Packaging as well as the unit and accessories are made of
recyclable materials and can be disposed accordingly. The tool's plastics components are marked-according to their material, which makes it possible to remove
environmental friendly and differentiated because of available collection facilities.

Only for EU countries
Do not dispose of electric equipment together with household waste material!

In observance of European Directive 2002/96/EC on waste electrical and electronic equipment and its implementation in accordance with
national law, electric tools that have reached the end of their life must be collected separately and returned to an environmentally compatible

| recycling facility.

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice unless these
changes significantly affect the performance and safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your
hands may also concern other models of the manufacturer's product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement work, including maintenance and
special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may cause malfunctions or even
serious injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming
equipment.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Avvertenza: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni puo causare
danni all'unita e/o lesioni fisiche. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

e Conservare il faro da lavoro a LED fuori dalla portata dei bambini.
¢ |l dispositivo non & un giocattolo e non deve essere utilizzato dai bambini.

Caution:

e La luce emessa da questo prodotto puo danneggiare gli occhi. Non guardare direttamente nel LED e non puntare il fascio luminoso direttamente sugli
occhi di persone o animali.

¢ Il dispositivo non deve essere smontato o gettato nel fuoco.

¢ Non utilizzare il faro da lavoro se & danneggiato o presenta malfunzionamenti e non tentare di ripararlo da soli.

¢ Tenere la batteria lontana da temperature estreme, in particolare dal calore.

DATI TECNICI

LED COB
Modalita Basso - Medio - Alto - Rosso - OFF*
— PARTI PRINCIPALLI

Luminosita 2000 Lm (H) - 1200 Lm (M) - 600 Lm (L) . . ™

- 1. Power bank per la ricarica di dispositivi mobili
Batteria 4000 mAh 2. Porta di ricarica
Autonomia 2 ore (H) - 5 ore (M) - 9 ore (L) 3. Supporto girevole
T 3 ricari S 4. Indicatori luminosi di carica della batteria

€mpo di ricarica ore 5. Interruttore ON/OFF (acceso/spento) e

Grado di impermeabilita | IPX6 modalita luce
6. Maniglia per il trasporto
7. Gancio per appendere
Peso 700 gr 8. Base magnetica
Girevole a 360°, foro pen,.il collegamento al 9. Fessure per |'appendimento a parete
treppiede, base con magnete 10. Supporto per treppiede

Dimensioni 180 x 155 x 59 mm

Altre caratteristiche

* Bassa luminosita, media luminosita, alta luminosita, luce rossa, spento.

CARICA AN / AN

e Ricarica tramite cavo USB-C.

¢ Indicatore di carica della batteria a 4 livelli (blu). (Pagina 2, punto 4)
e Luce blu lampeggiante a intermittenza: Carica.

e Luce blu costante: Carica.

UTILIZZO NN\ \N¥T A A

Lampeggiante:
¢ In qualsiasi modalita di illuminazione, premere due volte il pulsante ON/OFF-(pagina 2, punte 5) perfaccedereialla modalita di lampeggiamento per la
luminosita e il colore correntemente selezionati (inclusa la modalita di lampeggiamento rosso).

Dimmerazione:
¢ |In modalita luminosita alta/bassa/media, tenere premuto il pulsante ON/OFF per 3'secondi-per.attivare'la modalita di dimmerazione.

SMALTIMENTO AMBIENTALE ‘ N\ -

Per evitare danni durante il trasporto, I'apparecchio deve essere consegnato in un imballaggio solido:L'imballaggio, I'unita e gli accessori sono realizzati con
materiali riciclabili e possono essere smaltiti di conseguenza. | componenti in plastica dell'utensile sono contrassegnati in base al loro materiale, il che rende
possibile lo smaltimento ecologico e differenziato grazie alle strutture di raccolta disponibili.

Solo per i Paesi dell'UE
Non smaltire le apparecchiature elettriche insieme ai rifiuti domestici!

In conformita alla direttiva europea 2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche e alla sua attuazione in conformita alle
leggi nazionali, gli utensili elettrici giunti a fine vita devono essere raccolti separatamente e conferiti a un impianto di riciclaggio compatibile

I o ambiente.

*|| produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche
non influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le
mani possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto
appena acquistato.

*Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la
manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

*Utilizzare sempre il prodotto con I'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione puo causare malfunzionamenti o

addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e I'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non
conformi.
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OAHTIEZ AZDAANEIAZ

MNpoooxn: ALaBACTE MPOCEKTIKA TO EYXELPLSLO TTPLV aTtd T Xpron. H 1n THPNON TWV MPOELSOMOLCEWY KAl TWV 08NYLWV UIOPEL va
odnynoet og BAAPN ™G povadag kat tpavpatiopd. GuAAETe to eyxelpibio o acdpalég pépog yia peAloviikn avadopd.

¢ Duldooete Tov poPoléa epyaciog HakpLd ard madid.
e H ouokeun Sev eival mayvidL kat Sev MPETMEeL va xpnotpomoLeitat amnd motdid.

Npoocoxn:

¢ To pwg movu eknépmnel to npoidv unopei va PAdel ta pdatia ocag. Mnv kottdte aneubeiag péoa otnv Ry Tou GWTOg Kt UNV KAteuBuvete tn 80pun
GWTOG MPOG T HATLA ATOHWV 1 {WwV.

o O nipoBoAéag Sev MPEMEL va atocuvappoloyeital f va anoppintetal otn pwtid.

e e nepintwon BAABNG f SuoAettoupyiog Tou MPoPoAEa, OTAUATAOTE TNV XPHON TOU KOL NV ETILXELPIOETE VAL TOV EMLOKEUACETE HOVOL OAG.

e Kpatrjote tnv pnatapio pakpld and akpaieg Osppokpaocies, 16iwg and tnv uPnAn Beppdtnta.

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

LED coB
Nettoupyieg XapnAo - Meoaio - YPnAS - Kdkkivo - OFF* KYPIA MEPH
Qurewornra 2000 Lm (H) - 1200 Lm (M) - 600 Lm (L) 1. Power bank yta tn ¢poption Gopntwv UCKELWY
Mratapio 4000 mAh 2. OUpa dopTLoNG
Xpovog Aettoupyiag 2 wpeg (H) - 5 wpeg (M) - 9 wpeg (L) 3. Neptotpeddpevn Pdon
- - - 4. Ev8elKTIKEG Auvieg doOpTLoNG patapiog
Xpovog poptiong 5 Wpeg 5. AtakémTng ON/OFF kat aAAayr g Asttoupyiag
AbLaBpoyomnoinon IPX6 6. Aan petadopdg
7.A 5
ALaOTAOELG 180 x 155 x 59 mm plage o‘Lva’ptncnq
8. Mayvntikn Baon
Bdpog 700 gr 9. YOS 0xEG yLa avapTNnon O TOXOUG
ANa xapaktnplotikd | Neplotpodri 360°, urtoSoxr ya tpttodo, payvntiki,Bdon 10. YroSoxn vio tpinodo

* XaunAn pwrewotnta, pecaio pwrtewvotnta, vPnAni dwtewoTnTa, KOKKWO dwe,anevepyomnoinon.

®OPTIZH N IMN AN\

o Moption pe kohwdo USB-C.

o EvSelkTikég Auxvieg doptiong unatapiag 4 Babuidwv (Umhe). (2eAida 2, otolxeiod)
e AvaPooBrvel n evéetktikn Auxvia: H cuokeur doprtiletat.

o H evbewktiki Auxvia sivat otabepd avappévn: H cuokeun sivat doptiopévne

XPHZH NNV . \\

AvaBooBnua:
e ‘Otav onolodnmote pwg TNG CUCKEUNAG Eival avaupévo, matrjote U0 popégita kouuni ON/OFF (ogAiba 2, oTowyel,5) yia va evepyomotnBei n Asttoupyia
avaBoofropatog yla to tpéxov emtheypévo dwg (StatiBetal kat Aettoupyia aveBooBiLatogTtou KOKKLVOU GwTod):

Meiwon pwrtewotnrag (dimming):
e Me tnv cuckeur otn Aettoupyia vPnAfig/xauninc/pecaiag dwtewdTnTog, MOTHOTETAPOTETAHEVO TO KOUNT'ON/OFF ylo 3 SeutepdAemnta ya va
evepyorolnBei n Aettoupyia peiwong pwrewotntog.

AMOPPIWH 2TO NEPIBAAAON ‘ & -

Mpoketlpévou va anodpeuxBolv INULEG KaTd t petadopd, To epyaleio Tpénel va mapadidetatl 6 OTeped cuokevaoia. H cuokevaoia kabwg kat n povada
Kol Ta e€aPTAHATO Eival KATAOKEUAOUEVO OO QVOKUKAWOLMA UAIKA Kol Uitopouv va aroppidBolv avoloywe. Ta mAaoTikd e€aptripata tou epyaleiou
bépouv onpavon avaloya pe To UALKO TOUG, YEYOVOE TTou KaBLoTd Suvatr Thv armopdkpuvaon Gultkwv 1tpog to eptBaAiov kat Stadoporotnpévwy Adyw Twv
SLABECILUWY EYKATAOTACEWY GUANOYNAG.

Moévo yra xwpeg TG Eupwnaikig Evwong
Mnv TeTATe TOV NAEKTPLKO EEOTALOUO Al LE TOL OLKLOKA amoppippotal

SOudwva pe tnv Evpwrnaikr O8nyia 2002/96/EK yia ta artdBAnta NAeKTPLKOU Kot NAEKTPOVIKOU €0MALOOU KaL T ebappoyn tng cUupdwva
pe tnv €Bvikr vopoBeoia, Ta NAeKTPKA gpyaleia Tou €xouv GTAoel oTo TEAOG TNG LWNG TOUG TPEMEL VO CUAAEYOVTOL XWPLOTA KAl VoL
| enotpédovral o€ pLa IePLBAANOVTIKA CUKBATH EYKATACTOON OVOKUKAWONG.

*0 katookevaotrg Slatnpel To Sikaiwpa va mpayuaTonotioel SeUTEPEUOUCES AAAAYEG OTO OXESLOOUO TOU TPOIOVTOG KAL OTO TEXVIKA XOPOKTNPLOTIKA
Xwpig mponyoluevn €l6omoinon, €KTOG €AV oL AAAYEG QUTEG EMNPEAIOUV GNUOVTLIKA ThV amodoon Kot Aewtoupyio aohalelag twy mpolovtwy. Ta
faptriparta mou mepypadovtal / anetkovilovral otig oeAiSEg Tou EyXELPLSIOU TIOU KPOTATE oTA XEPLA 00G eVEEXETAL VA adopolV Kol o€ GANO LOVTEAQ
NG OELPAG TTPOIOVTWY TOU KATAOKEUOTH, E TAPOLOLA XAPAKTNPLOTIKA, KoL EVOEXETAL VAL NV TIEPIALBAVOVTAL GTO TIPOLOV TTOU LOALG QTTOKTHOOTE.

*Ma va Staopaliotel n achdalela kat N aglomotio Tou MPolovTog KaBwWGE Kat N LoxUG TG Eyyunong OAeg oL epyacieg emblopbwong, EAEyxou, EMLOKEUNG N
QVTIKATAOTAONG CUMTEPIAAUBAVOLEVNG TNG CUVTPNONG KAL TWV ELSIKWV pUBUICEWY, TIPEMEL VO EKTEAOUVTAL POVO QTtO TEXVLKOUG TOU ££0UCLOSOTNEVOU
TUAKATOG Service ToU KATAOKEUOTH.

*XpNOLLOTIOLEITE TIAVTA TO TIPOLOV |LE TOV APEXOUEVO ECOTALOUO. H AetToupyia TOU TIPOIOVTOC PE UN-TIPOPRAENOUEVO EEOMALONO EVEEXETAL VA TIPOKAAETEL
BAGBN A akopa kot coBapd TPAUUATIONO 1 BAavato. O KATAOKEUAOTAG Kol 0 eloaywyéag oudepio evBUVN GEPEL YO TPAUUATIONOUG Kot BAABEG Tou
TIPOKUTITOUV aTtd TV Xprion KN poPAenopevou e€0mALGOU.
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MHCTPYKLUU 3A BE3SOMNACHOCT

MpegynpexkgeHue: [lpoueTeTe BHUMATENHO PbKOBOACTBOTO npeau ynortpeba. HecnasBaHeTo Ha npegynpexaeHuaTa u
@ MHCTPYKUUUTE MOXKe Aa AoBee A0 NoBpeAa Ha YCTPOICTBOTO U/unm ¢pusmuecko HapaHaBaHe. CbxpaHaBaiiTe pbKOBOACTBOTO Ha
6e30nacHO MACTO 3a 6bAeLm CNpPaBKM.

e CbxpaHsBaiiTe cBeTOAMOAHATa paboTHA Namna Ha MACTO, HEAOCTbLIHO 3a Aela.
® YCTPOICTBOTO He e Urpayka u He TpAbBa Aa ce U3Mo03Ba OT Aela.

BHumaHue:

e CBeTIMHaTa, M3NbYBaHa OT TO3M MPOAYKT, MOXe Aa HaBpeau Ha ouute BU. He rnepaiite AUPEKTHO B CBETOAMOAA U HE HAacOUBaWTe CBETIMHHUA by
AUPEKTHO KbM O4MTE Ha XOpPa WU XKUBOTHMU.

® YCTPOWCTBOTO He TpA6GBa Aa ce pa3rnobsaBa MK Aa ce XBbP/A B OFbH.

¢ He usnonssaiite paboTHaTta 1amna, aKko e NoBpeAeHa UM UMa HAKaKBa HEM3MNPABHOCT, U He ce ONUTBalTe Aa A PeMOHTMpaTe camu.

e CbxpaHaBaiite 6aTepuaATa Aaney oT eKCTPeMHU TemnepaTypu, 0cobeHo OT TonnHa.

TEXHUYECKU OAHHU
LED coB
Pexxumn Hucka - CpeaHa - Bucoka - YepseHa - OFF* ocH ACTN
AprocT 2000 Lm (H) - 1200 Lm (M) - 600 Lm (1) 1. 3axpat|Bau.|,a 6aHKa 3a 3apeaHe Ha MOBUHM
ycTpoiicTsa
Batepua 4000 mAh 2. MNopT 3a 3apepaHe
Bpeme 3a pabota 2 yaca (H) - 5 yaca (M) - 94aca (L) 3. Buprawa ce crolika
4. CBET/IMHHW UHAMKaTOPU 3a 6aTepuaTa
Bpeme 3a 3apexpaaHe 5 yaca 5. Mpesktoysaten ON/OFF (BKA/M3KA) U pexum

HuBo Ha BogoycToiumsocT | IPX6 Ha cBeTeHe

6. [lpbKKa 3a HoceHe
Pasmepm 180 x 155 x 59 mm Ap
7. KyKka 3a okauBaHe
Terno 700 gr 8. MarHuTHa ocHoBa
1 o 3aBbpTaHe Ha 360°, OTBOpP. 3aICBbp3BaHe 9. OTBOPY 32 OKayBaHe Ha cTeHa
pYrv GyHKLUN
KbM CTaTWUB, MarHUTHa OCHOBA 10. MonTas Ha cTaTns

* Hucka APKOCT, CpeHa APKOCT, BUCOKa APKOCT, YepBeHa CBET/INHA, N3K/IKDYEHO.

3APEIAHE N L\ A

* 3apexaaHe ypes cBbp3BaHe ¢ kKaben USB-C.

e MHauKaTop 3a 4-cTeneHHo 3apexkaaHe Ha 6aTtepusTa (cuH). (CTpaHuua 2, Touka 4)
o CTeneHyBaHa CMHA MUralla CBET/IMHA: 3apexaaHe.

o [locToAHHA CVHA CBETNMHA: 3apeaeHa.

YNOTPEBA N\ \’1 .o \\

Mwurawa:
e KoraTo cTe B KOMTO M Aa € PeXMM Ha CBeTeHe, HaTUCHeTe Aga nbTu 6yToHa ON/OFF (cTpaHnua’2, ToYKa 5), 3a/aa B/eseTe B PEXKMM Ha MUraHe 3a TEKYLLO
n3bpaHaTa APKOCT M LUBAT (BK/IOYBA YEPBEH PEXKMM Ha MUraHe).

3aTbmHABaHe (dimming):
® B pexXMm Ha BUCOKa/HUCKa/cpeaHa APKOCT HaTUCHETe W 3aapbikTe 6yToHa ON/OFF 3a 3 cekyHAW, 33 43 BK/IYMTE PEXKMM Ha 3aTbMHsABaHe.

EKO/IOTMYHO U3XBBLPAAHE A\

3a aa ce n3berHart noBpeamn Npu TpaHCNOPTUPaHe, MHCTPYMEHTHT TpA6Ba Aa ce AoCTaBA B 34paBa onakoBKa. ONakoBKaTa, KAKTO W ypesbT U akcecoapuTe, ca
M3paboTeHN OT PELMKANPYEMM MaTEPMAN U MOraT Aa 6bAaT U3XBbPIEHM MO CbOTBETHUA HauYMH. [11aCTMacOBUTE KOMMNOHEHTM HA MHCTPYMEHTA Ca MapK1paHu
cnopeg, matepuasna, OT KOWTO ca M3paboTeHW, KOeTO MpPaBu Bb3MOMKHO OTCTPAHABAHETO UM MO eKoNOorMYeH U AndbepeHuMpaH HauvH Nopaau HaaudyHuTe
CbOpPbKEHMA 33 CbbUpaHe.

Camo 3a cTpaHuTe ot EC
He n3xsbpnainte enektpuyeckoto obopyaBaHe 3aefHO C OTNALbYHU MaTepUanu oT AJOMaKUHCTBOTO!

Mpu cnassaHe Ha EBponeiickata gupektuea 2002/96/EO OTHOCHO OTMaAbLMTE OT €1eKTPUYECKO U eNeKTPOHHO obopyaBaHe U HEWHOTO
npunaraHe B CbOTBETCTBME C HALMOHAIHOTO 3aKOHOAATENCTBO, EIEKTPUYECKUTE MHCTPYMEHTU, YMIATO KMBOT € U3TeKbA, TpAbBa Aa ce cbbupat
[ ] pasgenHo v Aa ce NpeaaBaT B EKONOMMYHO CbBMECTUMO CbOPbBXKEHME 33 PeLMKInpaHe.

e npOVIBBO,CIMTenHT C/ 3ana3Ba NpPaBOTO Aa MNPaBU He3HA4YUTe/IHU NpPpomMeHUu B ,qu3a|7|Ha N TexHn4yeckute CI'IeLI,VId)VIKaLl,MM Ha npoayKtute 6e3
npeaBaputesHoO yeeaom/ieHUe, OCBEH akKo Te3n NMPOMeHU He 3acArat 3Ha4yuTenHo pa60TaTa 1 6esonacHocTTa Ha NPOAYKTUTE. Yacture, Ol'chaHVI/
WUNKOCTPUPAHU Ha CTPpaHULUMTE Ha PBbKOBOACTBOTO, KOETO AbPXHKUTE B pPbLETe CU, MOXKe Aa Ce OTHACAT U 3a APYrKn moAesin OT NPOAYKTOBATa JIMHMUA Ha
npouseoanTena c I'IO,CI,OGHM XapPaKTEPUCTUKMN N MOXKe Aa He Ca BKNHOYEHU B TOKY-LLO I'lpVI,EI,OGVITMﬂ OT BaC NPOAYKT.

*3a Aa ce rapaHTupa 6e3onacHocTTa U HageXAHOCTTa Ha NpPpoAYyKTa U BaNUAHOCTTA Ha rapaHUuMATa, BCUYKU paGOTM Nno PeMOHT, NPpOBEpPKa UIN 3aMAHa,
BK/IOYUTENHO NoAAPbBKKa U cneunanHu HaCTpOﬁKVI, Tpﬂ6Ba Aa Ce U3BbpLBAT CaMo OT TEXHULMU OT OTOPU3NPAHUA CEPBU3EH OTAE/1 HAa NPOU3BOAUTENA.

* BuHarM 13nonsBaite NpoayKTa ¢ AoCTaBeHOTO obopyasaHe. PabotaTta Ha npoayKTa ¢ o6opyaBaHe, KOETO He e AO0CTaBeHO, MOXKe A3 AOBeAe 4O

HEeN3NpaBHOCTU NN A0PU A0 CEPUO3HU HAPaHABAHUA UIN CMDBPT. npOVISBO,CI,VITEﬂFIT MU BHOCUTENIAT HE HOCAT OTFOBOPHOCT 3@ HapaHABaHMA U LLETK,
Bb3HUKHANN B Pe3yNTaT Ha U3MN0/1I3BAaHETO Ha HECHOTBETCTBALLO Ha MUSUCKBAHUATA oGopyp,BaHe.
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INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Avertisment: Cititi cu atentie manualul fnainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la
deteriorarea unitatii si/sau la vatamari corporale. Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru consultari ulterioare.

e Depozitati lanterna de lucru cu LED-uri in afara razei de actiune a copiilor.
e Dispozitivul nu este o jucdrie si nu trebuie utilizat de copii.

Atentie:

e Lumina emisa de acest produs va poate afecta ochii. Nu priviti direct in LED si nu indreptati fasciculul de lumina direct spre ochii oamenilor sau animalelor.
e Dispozitivul nu trebuie dezasamblat sau aruncat in foc.

e Nu utilizati lumina de lucru daca este deteriorata sau prezinta defectiuni si nu incercati sa o reparati singur.

e Pastrati bateria departe de temperaturi extreme, in special de caldura.

DATE TEHNICE
LED coB
Moduri XScazut - Mediu - Ridicat - Rosu - OFF* PIESE PRINCIPALE
Luminozitate 2000 Lm (H) - 1200 Lm (M) - 600 Lm (L) 1. Banca de alimentare pentru incarcarea
- dispozitivelor mobile
Baterie 4000 mAh 2. Port de incdrcare
Timp de functionare 2 ore (H) - 5 ore (M) -9 ore (L) 3. Suport pivotant
X o 4. Indicatori luminosi de incdrcare a bateriei
Timp de incarcare 5ore P . . .
5. Intrerupator ON/OFF (pornit/oprit) si comutare

Nivel de rezistentd la apad | IPX6 mod de iluminare

. Maner de transport

. Carlig de agdtat

. Baza magnetica

Pivotare la 360°, orificiu de conectare a . Fante de agatare pe perete
trepiedului, baza cu magnet 10. Suport pentru trepied

Dimensiuni 180 x 155 x 59 mm

Greutate 700 gr

O 00 N O

Alte caracteristici

* Luminozitate scazuta, luminozitate medie, luminozitate ridicatd, lumina rosie, oprit.

INCALZIRE N N a4\

o Tncércare prin intermediul conexiunii prin cablu USB-C.

e Lumini indicatoare de incdrcare a bateriei in 4 etape (albastru). (Pagina,2, punctul'4)
o Lumin3 intermitent3 albastra in trepte: incircare.

e Lumina albastra constanta: Incircata.

UTILIZARE NNV A \\

Intermitenta:
e Cand va aflati in orice mod de iluminare, apasati de doua ori butonul ON/OFF\(pagina 2, punctul 5) pentru a intra in modul intermitent pentru luminozitatea
si culoarea selectate in acel moment (include modul intermitent rosu).

Diminuare (dimming):
e In modul de luminozitate ridicatd/joasd/mediana, apésati si mentineti apasat butonul. @N/OFF timp,de 3 secunde’pentru a activa modul de diminuare a
intensitatii luminoase.

ELIMINAREA MEDIULUI € X

Pentru a evita deteriordrile in timpul transportului, scula trebuie s fie livrata intr-un ambalaj solid. Ambalajul, precum si unitatea si accesoriile sunt fabricate
din materiale reciclabile si pot fi eliminate in mod corespunzator. Componentele din plastic ale uneltei sunt marcate in functie de materialul lor, ceea ce face
posibila indepartarea ecologica si diferentiata datorita facilitatilor de colectare disponibile.

Numai pentru tarile UE
Nu aruncati echipamentul electric impreuna cu deseurile menajere!

n conformitate cu Directiva europeand 2002/96/CE privind deseurile de echipamente electrice si electronice si punerea in aplicare a acesteia
n conformitate cu legislatia nationald, uneltele electrice care au ajuns la sfarsitul duratei lor de viatd trebuie colectate separat si returnate la
I instalatie de reciclare compatibild cu mediul.

*Producatorul fsi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului fara notificare prealabild, cu exceptia
cazului in care aceste modificari afecteaza in mod semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe
care il tineti in maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producdtorului cu caracteristici similare si pot sa nu fie incluse in produsul pe care
tocmai l-ati achizitionat.

*Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrarile de reparatii, inspectii sau nlocuiri, inclusiv
intretinerea si reglajele speciale, trebuie sa fie efectuate numai de catre tehnicieni ai departamentului de service autorizat al producatorului.

*Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu echipamente care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar
vatamadri grave sau chiar moartea. Producatorul si importatorul nu sunt raspunzatori pentru vatamarile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament
neconform.
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SIGURNOSNE UPUTE

Upozorenje: PaZljivo proéitajte priruénik prije uporabe. Nepostivanje upozorenja i uputa moze rezultirati oSteenjem jedinice i/ili
fizickim ozljedama. Pohranite prirucnik na sigurno mjesto za buduéu upotrebu.

o Cuvajte LED radnu svjetiljku izvan dohvata djece.
¢ Uredaj nije igracka i ne smiju ga koristiti djeca.

Oprez:

¢ Svjetlo koje emitira ovaj proizvod moZe ostetiti vase oci. Ne gledajte izravno u LED i ne usmjeravajte svjetlosni snop izravno u odi ljudi ili Zivotinja.
¢ Uredaj se ne smije rastavljati niti baciti u vatru.

¢ Ne koristite radnu svjetiljku ako je ostecena ili ima bilo kakav kvar i ne pokusavajte je sami popraviti.

e Drizite bateriju podalje od ekstremnih temperatura, osobito topline.

TEHNICKI PODACI

LED CcoB
Nacini rada Nisko - Srednje - Visoko - Crveno - OFF*
! GLAVNI DUELOVI

Svjetlina 2000 Lm (H) - 1200 Lm (M) - 600 Lm (L) . e .

- 1.Power bank za punjenje mobilnih uredaja
Baterija 4000 mAh 2.Priklju¢ak za punjenje
Vrijeme rada 2 sati (H) - 5 sati (M) - 9 sati (L) 3.0kretni stalak
Vol . S 4.Indikatorska svjetla napunjenosti baterije

rJeme punjenja sati 5.Prekidac¢ za ON/OFF i za promjenu nacina rada svjetla6.
Vodootporna razina | IPX6 6.Rucka za nosenje
Dimenzije 180 x 155 x 59 mm 7.Kuka za vjesanje
- 8. Magnetna baza

Tezina 700 gr 9. Utori za vje$anje na zid
Druge znacajke Zakretanje od 360°, rupa zaispajanje stativa, magnetna baza 10. Nosat za tronozac

* Niska svjetlina, srednja svjetlina, visoka svjetlina, crvene svjetlo,dsklju¢eno.

PUNJENJE NANY \

¢ Punjenje preko USB-C kabelske veze.

¢ Svjetlosni indikator punjenja baterije u 4 stupnja (plavo). (stranica 2, stavka 4)
e Stepenasto plavo bljeskajuce svjetlo: Punjenje.

e Konstantno plavo svjetlo: napunjeno.

UPOTREBA N A\

Treperi:

¢ Kada ste u bilo kojem nacinu osvjetljenja, dvaput pritisnite tipku ON/OQFF (stranica 2, stavka'5).za ulazak u nacinrada bljeskanja za trenutno odabranu svjetlinu
i boju (ukljucuje nacin bljeskanja crvene boje).

Prigusivanje (dimming):

e U nacinu rada visoke/niske/srednje svjetline, pritisnite i drZite tipku ON/OFF 3 sekunde kako bistewkljucili nadin prigusivanja.

EKOLOSKO ODLAGANJE TN \"¥" /

Kako bi se izbjegla ostecenja tijekom transporta, alat se mora isporuditi u ¢vrstoj ambalazi. Pakiranje, kao i jediniea i pribor izradeni su od materijala koji se mogu
reciklirati i mogu se na odgovarajuci nacin zbrinuti. Plasticne komponente alata oznacene su prema,materijalu iz kojeg su izradene, Sto omogucuje ekoloski
prihvatljivo i razli¢ito uklanjanje zbog dostupnih objekata za prikupljanje.

Samo za zemlje EU

Ne odlaZite elektricnu opremu zajedno s ku¢nim otpadom!

U skladu s europskom Direktivom 2002/96/EC o otpadnoj elektri¢noj i elektroni¢koj opremi i njenom provedbom u skladu s nacionalnim
zakonom, elektricni alati koji su dosli do kraja svog Zivotnog vijeka moraju se skupljati odvojeno i vracati u ekoloski prihvatljivo postrojenje za

| recikliranje.

* Proizvodac zadrzava pravo na manje izmjene dizajna i tehnickih specifikacija proizvoda bez prethodne obavijesti, osim ako te izmjene znacajno ne
utje¢u na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama priru¢nika koji imate u rukama mogu se odnositi i na druge
modele iz proizvodne linije proizvodaca slicnih karakteristika i mozda nisu ukljuceni u proizvod koji ste upravo kupili.

* Kako biste osigurali sigurnost i pouzdanost proizvoda, kao i valjanost garancije, sve radove na popravcima, inspekcijama ili zamjenama, ukljucujudi
odrZavanje i posebna podesavanja, trebaju izvoditi iskljucivo tehnicari ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Koristenje proizvoda s opremom koja nije isporu¢ena moze uzrokovati kvarove ili cak ozbiljne
ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete nastale koristenjem neuskladene opreme.
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BIZTONSAGI UTASITASOK

Figyelmeztetés: Hasznalat el6tt figyelmesen olvassa el a hasznalati utmutatot. A figyelmeztetések és utasitasok figyelmen kiviil hagyasa
a késziilék karosodasat eredményezheti és/vagy fizikai sériilés. Tarolja a kézikdnyvet biztonsagos helyen a késébbi hasznélatra.

e Tarolja a LED-es munkaldampat gyermekek szamara elérhetetlen helyen.

o Akészilék nem jaték, és gyermekek nem hasznalhatjak. Vigyazat!

o A termék altal kibocsatott fény kdrosithatja a szemét. Ne nézzen kézvetleniil a LED-be, és ne irdnyitsa a fénysugarat kozvetleniil az emberek szemébe,
vagy allatok.

o A késziiléket nem szabad szétszerelni vagy tiizbe dobni.

¢ Ne hasznadlja a munkalampat, ha az sériilt vagy barmilyen hibas miikédést mutat, és ne prébalja meg sajat maga megjavitani.

e Tartsa az akkumulatort szélsGséges hémérséklettdl, kiillondsen hétél tavol.

TECHNIKAI ADATOK

LED coB

Maodok Alacsony - K6zép - Magas - Piros - KI*

Fenyers 2000 Um (1) 1200 Um (M) -600 tm 1 | ____FOREszEl

Akkumulator 4000 mAh 1. Power bank mobil eszk6zok toltésére
i x . . . 2. Tolt6port
Futtatasi idé 2 6ra (H) - 5 6ra (M) - 9 draL) 3. Elforgathaté allvany
Toltési id6 56ra 4. Akkumuldtor toltottségjelzd lampak
Vizall6 szint IPX6 5. ON/OFF’— fény m?d kapcsolo
6. Hordozd fogantyu
Méretek 180 x 155 x 59 mm 7. Fuggesztd horog
saly 700 gr 8. Magneses alap -
9. Falra akaszthato nyilasok

Egyéb jellemzék 360°-o0s forgathato, éllvany 10. Tripod régzits
csatlakozdnyilds, mégneses talapzat

* Alacsony fényer6, kozepes fényerd, magas fényerd, piros fény, QFF.

FELTOLTES N _a\ ._

o Toltés USB-C kabelcsatlakozéssal.

o 4-fokozatu akkumulator toltésjelzé lampa (kék). (2. oldal, 4. pont)
o LépcsGzetes kék villogo fény: Toltés.

e Kék allando fény: Feltoltve.

USE @B N1 L X\

Villog:
o Barmely vildgitdsi izemmaddban a bekapcsold/kikapcsold gomb (2. oldal, 5. pont)kétszeri megnyomdsdval Iéphet be az aktudlisan kivélasztott fényeré és
szin villogd izemmdadjaba (beleértve a piros villogd tzemmdadot is).

Dimmelés:
o Nagy/alacsony/kézepes fényerGsségli izemmaddban tartsa lenyomva az ON/OFF gombot 3 mdsodpercig afényerdszabalyozd tizemmadd bekapcsoldsédhoz.
KORNYEZETVEDELMI ARTALMATLANITAS A RN

A szallitési sériilések elkerllése érdekében a szerszamot szildard csomagolasban kell szallitani. A csomagolds, valamint a készllék és a tartozékok
Ujrahasznosithatd anyagokbdl késziilnek, és ennek megfeleléen artalmatlanithatdk. A szerszam m(ianyag alkatrészei anyaguk szerint jeldlve vannak, ami
lehetévé teszi a kornyezetbarat és megkulonboztetett eltavolitast a rendelkezésre allé gyljtéberendezések miatt.

Csak az unids orszagok esetében
Ne dobja ki az elektromos berendezést a haztartasi hulladékkal egyutt!

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairdl sz6lé 2002/96/EK eurdpai irdnyelv és annak a nemzeti jogszabalyokkal
6sszhangban torténé végrehajtdsa értelmében az élettartamuk végét eléré elektromos szerszamokat elkilonitve kell gy(jteni, és egy
I  (Grnyezetbarat Gjrahasznositd létesitménybe kell visszavinni.

* A gyarto fenntartja a jogot, hogy kisebb véltoztatasokat végezzen a termék tervezésében és miszaki specifikacidiban elézetes értesités nélkil, kivéve,
ha ezek a valtoztatasok jelentésen befolyasoljak a termék teljesitményét és biztonsdgat. A kézikonyvben leirt / illusztralt alkatrészek a gyarto
termékcsaladjanak mas modelljeire is vonatkozhatnak, amelyek hasonlé jellemz&kkel rendelkeznek, és nem biztos, hogy benne vannak a frissen
beszerzett termékben.

* A termék biztonsaganak és megbizhatdsaganak, valamint a garancia érvényességének biztositasa érdekében minden javitast, ellendrzést vagy cserét,
beleértve a karbantartast és a kilonleges bedllitasokat, kizardlag a gyartd hivatalos szervizosztdlyanak technikusai végezhetnek.

* Mindig a mellékelt berendezéssel haszndlja a terméket. A termék nem megfelel§ berendezéssel torténé lizemeltetése meghibasoddst vagy akar sulyos
sérllést vagy haldlt okozhat. A gyartd és az importér nem vallal felelGsséget a nem megfelel6 berendezés hasznélatabdl eredd sériilésekért és karokért.
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EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

OL NAEKTPLKEG CUOCKEVEG EXOUV KATOOKEUOOTEL e auoTnpd mpdTuTa Ttou €xeL BEoeL n Tal-
pela kaL cuVASOLV HE TA EVPWTIAIKA TIPOTUTIA TIOLOTNTAG. Mot TIG NAEKTPLKEG CUOKEUEG TNG
£TALPELOG MG TTOPEXETAL TIEPIOS0G EyYUNONG 24 UNVWV VLA EPOCLTEXVLIKA XpAon Kat 12 pn-
VWV yloL EMayyeARaTky xpron. H oxig tng eyyunong ekwva amod tnv nuepopnvia ayopdg
TOU TIPOIOVTOG. ATTOSELKTIKO TOU SIKALWUATOG TNG EYYUNONG AMOTEAEL TO TAPACTOTIKO OyO-
PAG TNG NAEKTPLKAG CUOKELNG (amdSeLEn ALavikng A TLLOAGYLO0). Z€ Kapia epintwon n etat-
pela ev KAAUTITEL TN OXETIKA SaAvn AvTOAAKTIKWY Kat epyaciag eqv Kot epocov 6& cuvo-
Sevetal amnd avtiypado Tou mapooTatikol ayopds. L& MEPUTTWON TOU N EMLOKELN TIPETEL
va yivel oto service pag n damavn petadopds (amd kat mpog) Bapuvel € ohokAfpou Tov
arooToAéa. OL NAEKTPLKEG CUOKEUEG ITOOTEAAOVTAL VLA TNV ETILOKELH TOUG 0TNV eTatpeia
o€ €€0UOLOSOTNHEVO CUVEPYELD HE TOV EVEESELYEVO TPOTIO KOl HECO HETADOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI NEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1) AvtaAhokTtikd ou dBeipovtal puctohoyikd and t xprion toug (kapBouvakia, KoAwsLo,
Slakomreg, GOPTLOTEG, TOOK K.A.TT).

2) SUOKEUEG IOV €XOUV UTIOCTEL {NWULEG OO TN KN cuppOpdwaon HE TG o8nyieg Tou Kata-
OKEUQOTH.

3) ZuokeuEg pe AT ouvTipnon.

4) Xprion pn evedelypévv e6apTnUATWY.

5) Zuokeuég ou €xouv TapaxwpnBel xwplg olkovopLkn emBapuvon.

6) BAaPn mou odeiletal o nAektpikr) cUVSEDN O TAON SLAPOPETIKN A6 TV avaypodOpe-
VN OTNV TIWVOKIS oL CUGKEUNG.

7) 20veon o€ PN YELWHUEVO PELUATOSOTN.

8) MetaBoAn tng TGonG Tou PEVUATOC,.

9) BAABnN mou mpokUTteL and t xprion oApupol vepou.

10) BAGPBN 1 kakn Aettoupyia mou €xeL mPokUPEL amd MANUUENr KABaPLOUS TNG NAEKTPLKAG
OUOKEUNG.

11) Emadr} tng NAEKTPLKAG CUCKEVNG HE XNUKA , i BAABN aito vypaotia, SitaBpwon.

12) HAEKTPLKEG CUOKEUEG TIOU €XOUV UTLOOTEL TPOTIOTOLAOELG = AN EG. 1 £XOUV QVOLXTEL
arnd pun egouclodotnuévo cuvepyeio.

13) Snaopéva pépn/efaptripata eéattiag un opbrg XprRong.

14) HAEKTPLKEG CUOKEUEG TTIOU XPNOLHOTIOLOUVTAL YLO. EVOLKIOGN:

H eyyUnon KaAUTITEL AITOKAELOTIKA TN SWPEGRV AVTIKATAOTAON TOU ESAPTA LOTOG FTOU EXEL K-
TOOKEVAOTIKO EAATTWLA 1) aoToxia UALKOU. Ze epintwon EAAeIPNG AVIAANAKTLKOU N €TO-
peia Slatnpel To SKALWHA AVTIKATAOTAONG TNG NAEKTPLKIG CUCKEUNG Ue@AAO aytioTol o
povtého. Metd tn Slekmepaiwon eyyvnong Sev EMUNKUVETOL OUTE QVAVEWVETAL O XPOVOG
£yyUNoNG TG NAEKTPLKAG CUOKEUNG. AVTIKATAOTOON AVTIOAAQKTLKOU HE XPEWEH ETUOKEUNG,
KoAUTITETAL ATT6 1 Xpovo eyyunon KaAfg Aettoupylag, pe mpolnoBeon Ty TpRoN TWV 0pwv
£yyUNongG. Ta avtaAaKTIKE 1) oL NAEKTPLKEG CUOKEVEG TaL oMol avtikaBiotavial Tapapues
VOUV OTNV KATOXH TNG ETAULPELOG paG. ANEG AIAULTAOELG, EKTOG OO QUTEG TIOU avadEpoytal
OE QUTO TO £VTUTIO €YYUNONG ETLOKEUNG /) BAABWV NAEKTPLKWY CUOKELWY, SeV LoxUouy. Na
™V eyyUNon auth LoXVeL To EAANVLKS Sikato.

WARRANTY
EN

Les appareils électriques ont été fabriqués conformément aux normes strictes établies
par notre société, qui sont alignées sur les normes de qualité européennes respecti-
ves. Les appareils électriques de notre société bénéficient d’une période de garantie de
24 mois pour un usage non professionnel et de 12 mois pour un usage professionnel. La
garantie est valable a partir de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garan-
tie est le document d’achat de I'appareil (ticket de caisse ou facture). La société ne cou-
vrira en aucun cas le colt des piéces de rechange et des heures de travail nécessaires si
une copie du document d’achat n’est pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée
par notre service aprés-vente, les frais de transport (aller et retour) sont entiérement
a la charge de I'expéditeur (client). Les appareils électriques doivent étre envoyés pour
réparation a l'entreprise ou a un atelier agréé par le moyen de transport approprié.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les piéces de rechange qui s’usent naturellement suite a leur utilisation (balaise, cables,
interrupteurs, chargeurs, mandrins etc.).

2) Appareils électriques endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.
3) Appareils électriques mal entretenus.

4) Utilisation d’accessoires inappropriés.

5) Appareils électriques donnés gratuitement a des tiers.

6) Dommages dus a un branchement électrique a une tension différente de celle indiquée
sur la plaque de l'appareil.

7) Raccordement a une alimentation électrique non reliée a la terre.

8) Modification de la tension du courant.

9) Dommages résultant de |'utilisation d’eau salée.

10) Dommages ou dysfonctionnements résultant d’'une procédure de nettoyage incorrecte
de I'appareil.

11) Contact de I'appareil électrique avec des produits chimiques ou dommages dus a I’hu-
midité ou a la corrosion.

12) Les appareils électriques qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.
13) Piéces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

14) Les appareils électriques utilisés pour la location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un
défaut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechan-
ge spécifique, 'entreprise se réserve le droit de remplacer I'appareil électrique par un autre
modeéle correspondant. Une fois toutes les procédures de garantie terminées, la période de
garantie de I'appareil électrique ne sera ni prolongée ni renouvelée. Le remplacement d’une
piece détachée, ainsi que les frais de réparation, sont couverts par une garantie de bon
fonctionnement d’un an, a condition que les conditions de la garantie soient respectées. Les
pieces deirechange ou les appareils électriques remplacés restent en possession de notre
société. Les exigencespautres que celles mentionnées dans ce formulaire de garantie, con-
cernant la réparation des,appareils électriques ou leur endommagement, ne s’appliquent
pas. La loi grecgque etiles réglementations correspondantes s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA
i

The electrical appliances have been manufactured according to strict standards, set by our:
company, which are aligned with the respective European quality standards. The electrical
appliances of our company are provided with a warranty period of 24 months for non-pro-
fessional use and 12 months for professional use. The warranty is valid from the date of pur-
chase of the product. Proof of the warranty right is the purchase document of the appliance
(retail receipt or invoice). Under no circumstances shall the company cover the relevant cost
of spare parts and respective required working hours unless a copy of the purchase docu-
ment is presented. In case the repair has to be done by our service department the cost of
transportation (to and from) is entirely borne by the sender (client). The electrical applianc-
es must be sent for repair to the company or to an authorized workshop in the appropriate
way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushes, cables,
switches, chargers, chucks etc.).

2) Electrical appliances damaged as a result of non-compliance with the instructions of the
manufacturer.

3) Electrical appliances poorly maintained.

4) Use of inappropriate accessories.

5) Electrical appliances given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the
appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water.

10) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the appliance.
11) Contact of the electrical appliance with chemicals, or damage as a result of moisture
or corrosion.

12) Electrical appliances that have been modified or opened by unauthorized personnel.
13) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

14) Electrical appliances used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the electrical appliance with another corresponding model.
After all warranty procedures have been concluded, the warranty period of the electrical
appliance shall not be extended or renewed. The replacement of a spare part, along with
repair charge, is covered by a 1 year warranty of good operation, provided that the warranty
terms are met. The spare parts or electrical appliances that are replaced remain in the pos-
session of our company. Requirements, other than those mentioned in this warranty form,
regarding the repair of electrical appliances or damage thereof, do not apply. Greek law and
relative regulations apply to this warranty.

Gli,apparecchiielettrici sono stati prodotti secondo i rigorosi standard stabiliti dalla nos-
tra‘azienda, che sone in linea con i rispettivi standard di qualita europei. Gli apparecchi
elettrici della nostrasazienda hanno un periodo di garanzia di 24 mesi per uso non pro-
fessionale, e di-12 mesiyper uso professionale. La garanzia é valida dalla data di acquisto
del prodotto. La prova del diritto alla garanzia é il documento di acquisto dell’apparec-
chio (scontrino fiscale o fattura). In nessun caso I'azienda coprira il costo dei pezzi di ri-
cambio e dellé rispettive ore dillavoro necessarie se non viene presentata una copia del
documento di acquisto. Nel caso in cui la riparazione debba essere effettuata dal nos-
tro servizio di assistenza,\i"costi di trasporto (andata e ritorno) sono interamente a cari-
co del mittente (cliente). Gli apparecchi elettrici devono essere inviati per la riparazione
all'azienda o a un’officina autorizzata con le modalita e i mezzi di trasporto appropriati.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Parti di ricambio che si usurano naturalmente in seguito all’'uso (spazzole, cavi, interrutto-
ri, caricabatterie, bobine, ecc.).

2) Apparecchi elettrici danneggiati a causa del mancato rispetto delle istruzioni del produttore.
3) Apparecchiature elettriche sottoposte a scarsa manutenzione.

4) Utilizzo di accessori inadeguati.

5) Apparecchiature elettriche cedute a terzi a titolo gratuito.

6) Danni dovuti a un collegamento elettrico a una tensione diversa da quella indicata sulla
targhetta dell’apparecchio.

7) Collegamento a una rete elettrica non collegata a terra.

8) Variazione della tensione di corrente.

9) Danni dovuti all’utilizzo di acqua salata.

10) Danni o malfunzionamenti derivanti da una procedura di pulizia impropria dell’appar-
ecchio.

11) Contatto dell’apparecchio elettrico con sostanze chimiche o danni dovuti a umidita o
corrosione.

12) Apparecchi elettrici modificati o aperti da personale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

14) Apparecchi elettrici utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di fab-
bricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'azienda si
riserva il diritto di sostituire I'apparecchio elettrico con un altro modello corrispondente. Dopo
la conclusione di tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell'apparecchio elettrico
non potra essere prolungato o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme al co-
sto della riparazione, & coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a condizione
che vengano rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli apparecchi elettrici sosti-
tuiti rimangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in que-
sto modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di apparecchi elettrici o il loro danneggiamen-
to, non sono applicabili. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.



GARANCIA

GARANCUE

AL

Pajisjet elektrike jané prodhuar sipas standardeve strikte, té vendosura nga kompania joné,
té cilat jané né pérputhje me standardet pérkatése evropiane té cilésisé. Pajisjet elektro-
shtépiake té kompanisé soné pajisen me garancion 24 muaj pér pérdorim jo profesional
dhe 12 muaj pér pérdorim profesional. Garancia éshté e vlefshme gé nga data e blerjes
sé produktit. Déshmi e té drejtés sé garancisé éshté dokumenti i blerjes sé pajisjes (faturé
ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané kompania nuk do té mbulojé koston pérkatése té
pjeséve té kémbimit dhe orét pérkatése té kérkuara té punés, pérveg nése paragitet njé
kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet té béhet nga departamenti yné i
shérbimit, kostoja e transportit (nga dhe nga) mbulohet térésisht nga dérguesi (klienti). Paji-
sjet elektrike duhet té dérgohen pér riparim né kompani ose né njé punishte té autorizuar
né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e pérdorur (furgat, kabllot, ndérr-
uesit, karikuesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimi i lubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension tjetér nga ai i treguar né pllakén
e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet gé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur (p.sh., lavatrice, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura e papérshtatshme e pastrimit
té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé e lagéshtisé ose korrozionit.

12) Mjete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té papérshtatshém.

14) Pajisjet elektrike gé pérdoren me gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit qé paraget njé.defekt né
prodhim ose defekt material. Né rast t& mungesés sé njé pjese kEmbimi té vecantg, kom-
pania rezervon té drejtén té zévendésojé pajisjen elektrike me njé model tjetér pérkatés.
Pasi té kené pérfunduar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé pajisjes
elektrike nuk do té zgjatet ose rinovohet. Ndérrimi i njé pjese rezervg, sé bashku me tarifén
e riparimit, mbulohet nga njé garanci 1 vjegare pér funksionimin e miré, me kusht ge té re-
spektohen kushtet e garancisé. Pjesét e kémbimit ose pajisjet elektrike géndérrohen.mbe-
ten né posedim té kompanisé soné. Kérkesat, pérveg atyre té pérmendura nékété formular
garancie, né lidhje me riparimin e pajisjeve elektrike ose démtimin e tyre, nuk zbatohen. Ligji
grek dhe rregulloret pérkatése zbatohen pér kété garanci.

GARANCIA

Elektricni uredaji su proizvedeni po strogim standardima koje je postavila nasa kompa-
nija, a koji su uskladeni sa odgovaraju¢cim evropskim standardima kvaliteta. Elektricni
uredaji nase kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu i
12 meseci za profesionalnu upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda. Dokaz
o garantnom pravu je dokument o kupovini uredaja (maloprodajni racun ili faktura). Pre-
duzece ni pod kojim okolnostima nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova i od-
govarajuce radno vreme osim ako se ne prilozZi kopija dokumenta o kupovini. U slu¢aju da
popravku treba da uradi nas servis, trosak transporta (do i od) u potpunosti snosi posilja-
lac (klijent). Elektri¢ni uredaji se moraju poslati na popravku u preduzece ili u ovlas¢enu
radionicu na odgovarajuci nacin i prevozno sredstvo.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica koriscenja (Cetkice, kablovi, prekidaci,
punjaci, stezne glave itd).

2) Elektri¢ni uredaji oSteceni usled nepostovanja uputstava proizvodaca.

3) Elektri¢ni uredaji su loSe odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajuceg pribora.

5) Elektri¢ni uredaji dati tre¢im licima bez naknade.

6) Ostecenje usled elektri¢nog prikljucka na naponu koji nije naznacen na plocici uredaja.
7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode.

10) Ostecenije ili kvar nastao usled nepravilnog postupka ¢is¢enja uredaja.

11) Dodir elektricnog uredaja sa hemikalijama ili ostecenje usled vlage ili korozije.

12) Elektri¢nih uredaja koji su modifikovani ili otvoreni od strane neovlascenog lica.

13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgovarajuce upotrebe.

14) Elektri¢ni uredaji koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja predstavlja proizvodni nedosta-
tak ili kvar materijala. U slucaju nedostatka odredenog rezervnog dela, kompanija zadrzava
pravo da zameni elektri¢ni aparat drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka svih ga-
rantnih postupaka, garantni rok elektricnog uredaja se ne mozZe produzavati niti obnavljati.
Zamena rezervnog dela, zajedno sa naplatom popravke, pokrivena je garancijom od 1 godine
zaidobar rad, pod uslovom da su ispunjeni uslovi garancije. Rezervni delovi ili elektri¢ni apa-
rati koji se zamene ostaju u posedu nase kompanije. Zahtevi, osim onih navedenih u ovom
obrascuigarancije, u vezi sa popravkom elektri¢nih uredaja ili njihovim oStecenjem, ne vaze.
Na ovu garanciju se primenjuju grcki zakoni i odgovarajuci propisi.

ZARUKA

Elektri¢ni aparati so izdelani po strogih standardih nasega podjetja, ki so usklajeni z
ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Za elektricne aparate nasega podjetjanvelja
garancija 24 mesecev za neprofesionalno uporabo in 12 mesecev za profesionalno uporabe:
Garancija velja od dneva nakupa izdelka. Dokazilo o garancijski pravici je nakupna listina
aparata (kupnina ali ra¢un). Pod nobenim pogojem podjetje ne bo krilo ustreznih stroskov
rezervnih delov in ustreznih zahtevanih delovnih ur, razen e je predlozena kopija nakupnega
dokumenta. V primeru, da mora popravilo opraviti nas servis, stroske prevoza (do in nazaj) v
celoti nosi posiljatelj (naro¢nik). Elektri¢ne naprave je treba poslati v popravilo v podjetje ali
pooblas¢eno delavnico z ustreznim nacinom in prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe (SCetke, kabli, stikala, polnilci,
vpenjalne glave itd.).

2) Elektri¢ne naprave, poskodovane zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Elektri¢ne naprave slabo vzdrzevane.

4) Uporaba neustreznih dodatkov.

5) Elektri¢ne naprave, dane tretjim osebam brezplaéno.

6) Poskodbe zaradi elektri¢ne povezave pri napetosti, ki ni navedena na tablici aparata.

7) Prikljucitev na neozemljeno napajanje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Skoda zaradi uporabe slane vode.

10) Poskodbe ali okvare, ki so posledica nepravilnega postopka ¢is¢enja naprave.

11) Stik elektri¢ne naprave s kemikalijami ali poskodbe zaradi viage ali korozije.

12) Elektri¢ne naprave, ki jih je spremenila ali odprla nepooblaséena oseba.
13) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.
14) Elektri¢ne naprave, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema samo brezplacno zamenjavo komponente, ki predstavlja proizvodno
napako ali okvaro materiala. V primeru pomanjkanja dolocenega rezervnega dela si podjetje
pridrzuje pravico do zamenjave elektricnega aparata z drugim ustreznim modelom. Po
zakljucku vseh garancijskih postopkov se garancijski rok za elektri¢ni aparat ne podaljsuje ali
obnavlja. Zamenjava rezervnega dela, skupaj s stroski popravila, je zajeta z 1-letno garancijo
za dobro delovanje, ¢e so izpolnjeni pogoji garancije. Zamenjani rezervni deli ali elektricni
aparati ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, razen tistih, navedenih v tem garancijskem
obrazcu, glede popravila elektri¢nih naprav ali njihove poskodbe, ne veljajo. Za to garancijo
velja grska zakonodaja in ustrezni predpisi.

Elektrické spotrebice boli vyrobené, podla prisnych noriem stanovenych nasou spolo¢n-
ostou, které'st v stlade s prislu§nymiveurépskymi normami kvality. Na elektrospotrebice
nasej spoloénosti je paskytovana zaruc¢na doba 24 mesiacov pre neprofesiondlne pouzivanie
a,12.mesiacov pre profesionalne,pouzivanie.’Zaruka je platna odo dra zaktpenia produktu.
Dokladom o zaruénom préve je nakupny doklad spotrebica (predajny doklad alebo faktura).
Spolo&rest za ziadnych okelnosti nebude_hradit prislusné nédklady na ndhradné diely a
prisluSny pozadovany pracovny cas, pokial“nebude predlozena kdpia ndkupného dokladu.
V pripade;.ze opravu musi.vykonat nase servisné oddelenie, naklady na dopravu (do az)
znd3a v plnej miere edosielatel (klient). Elektrické spotrebice je potrebné zaslat na opravu
do firmy alebo do.autorizovanejidielne vhodnym spésobom a dopravnymi prostriedkami.

VYNIMKY A OBMEDZENIA-TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Ndhradné diely, ktoré sa prirodzene opotrebuji v désledku pouzivania (kefky, kdble, spin-
ace, nabijacky, sklu¢ovadla atd).

2) Elektrické spotrebice poskodené v désledku nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Elektrické spotrebice su zle udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodného prislusenstva.

5) Elektrospotrebice odovzdané tretim osobdm bezplatne.

6) Poskodenie v dosledku elektrického pripojenia pri inom napati, ako je uvedené na stitku
spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmena aktudlneho napatia.

9) Skody sposobené pouzitim slanej vody.

10) Poskodenie alebo porucha v désledku nespravneho postupu Cistenia spotrebica.

11) Kontakt elektrického spotrebica s chemikéliami alebo poskodenie v dosledku vlhkosti
alebo korozie.

12) Elektrické spotrebice, ktoré boli upravené alebo otvorené neopravnenou osobou.

13) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného pouzivania.

14) Elektrické spotrebice pouzivané na prenajom.

Zéaruka sa vztahuje len na bezplatni vymenu komponentu, ktory vykazuje vyrobnu chybu
alebo poruchu materialu. V pripade nedostatku konkrétneho nahradného dielu si spolo¢nost
vyhradzuje pravo nahradit elektricky spotrebi¢ inym zodpovedajicim modelom. Po ukonéeni
vsetkych zarucnych procedur sa zarucna doba elektrického spotrebica nepredlzuje ani neob-
novuje. Navymenu ndhradného dielu spolu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-ro¢na zaruka
na bezchybnt prevadzku, ak su dodrzané zaru¢né podmienky. Nahradné diely alebo elektri-
cké spotrebice, ktoré si vymenené, zostavaju vo vlastnictve nasej spolocnosti. Iné poziadavky
ako tie, ktoré su uvedené v tomto zarucnom liste, tykajuce sa opravy elektrickych spotrebicov
alebo ich poskodenia, neplatia. Na tuto zaruku sa vztahuju grécke zékony a prislusné predpisy.



FAPAHUMA

FTAPAHLUMIA

Enexktpoypeaute ca npou3BeAeHW MO CTPOrM CTaHAAPTW, OnpefeneHu OT Hawarta
KOMMaHuA, KOWTO ca CbobpaseHM CbC CbOTBETHWUTE EBPOMENCKM CTaHAapTM 3a
KauecTtBo. EnektpoypeauTe Ha HawaTta ¢pupma ca C rapaHUMOHEH CPOK OT 24 meceua 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba u 12 meceua 3a npodecroHanHa ynotpeba. apaHumaTa
e Ba/MAHa OT JataTa Ha 3aKynyBaHe Ha MpoayKTa. [lokasaTencTBoO 3a rapaHLMOHHOTO
npaBo e JOKYMEHTLT 33 NOKYMKa Ha ypeaa (kacoBa Genexka unu epaktypa). Mpu HUKaKBM
ofcToATeNcTBA KOMNAHWUATA HAMA [a MOKPUE CbOTBETHWTE PasXOAM 3a Pe3epBHU 4YacTu
1 CbOTBETHWUTE HeobXoAWMM PaboTHM YacoBe, OCBEH ako He Gbae MpeacTaBeHO Komue
OT [JOKYMeHTa 3a NOKynKa. B ciyyait, ye pemMoHTHT TpAbBa Aa 6bAe U3BbPLIEH OT HaWMA
cepBu3, pasxoAuTe 3a TPAHCMOPT (40 U OT) ce Noemat M3UAN0 OT U3npaiiaya (KAneHTa).
EnektpoypeauTe Tpabsa Aa 6bAaT M3NpaTEHM 33 PEMOHT BbB GMpPMaTa Win B 0TOPU3MNPaH
CepBM3 C NOAXOAALL HAYWUH U TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXAABAHE OT TAPAHLUMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YacTH, KOMTO Ce U3HOCBAT NO €CTECTBEH HAYWH BCIEACTBME HA U3MNON3BAHETO
UM (4eTKM, Kabenw, KNYOoBe, 3apAAHM YCTPOCTBA, MATPOHHULM U Ap.).

2) Enexktpoypeau, NoBpeeHu B pe3yaTaT Ha HecnassaHe Ha UHCTPYKLMUTE Ha NPOU3BOANTENS.
3) Jlowo NoaAbpIKaHW eNeKTPUYECKM Ypeau.

4) N3non3BaHe Ha HEMOAXOAALLM aKCecoapu.

5) Be3sb3mesHO NpesoCcTaBeHn eNekTPUYECKM ypeam Ha TpeTu nua.

6) MoBpesa NopaAn eNEeKTPUYECKO CBBP3BAHE NPU HANPEXEHWe, PasIMYHO OT MOCOYEHOTO
Ha Tabenkarta Ha ypega.

7) CBbp3BaHe KbM HE3a3eMeH U3TOYHMK Ha 3axpaHBaHe.

8) MpomsAHa B TEKYLLOTO HaMpexeHue.

9) LLleTn B pe3ynTat Ha ynoTpebata Ha coneHa Boaa.

10) MoBspesa MAM HEM3MPABHOCT B Pe3yATaT Ha HenpaBWIHA NpoLeAypa 3a NoYUCTBaHE Ha
ypeaa.

11) KOHTaKT Ha eNeKTPUYECKUA YPes C XMMUKaAU Wav NoBpesa B PesynTaT Ha Baara uamn
KOpo3uA.

12) EneKTpu4eCcKM ypeam, Kouto ca 6unu mognduumpaHy MaAKM 0TBapAHKU OT\HEOTOPU3UPAH
nepcoHan.

13) CuyneHu 4acT/KOMMNOHEHTH B pe3y/TaT Ha HenoaxoAsauwla ynotpeba.

14) EneKTpoypeAay U3Mnoa3BaHu Noj, Haem.

lapaHumaTa nokpusa camo 6e3nnaTHa MOAMAHA Ha KOMMOHEHT, [KOWTO npeacTasnsfsa
nNpou3BoACTBEH AedeKT UM maTepuanHa nospega. Mpu avnca Ha, KOHKPETHa pesepBHa
YacT pupmata cu 3anassa NpaBoOTO Aa 3aMEeHW enekTpoypeaa ¢ ApPYE CbOTBETEH MOAEN.
Cnep, NpWKIOYBAHE HA BCUYKM TapaHUMOHHM NpOLEeAypW, FapaHUMOHHUAT CPOK  Ha
eNeKTPUYECKUA ypes He MoxKe Aa 6bae yAb/KaBaH uav NoAHOBeH. 3amaHaTa Ha pe3epsHa
4acT, 3aeflHO C TaKcaTa 3a PEeMOHT, ce MOKpMBa OT 1 roauHa rapaHuma 3a fo6pa pabota;
npu ycioBME Ye Ca CMaseHn rapaHuUMOHHWUTE yCnoBuA. CMEHeHUTe pesepBHU 4acTn
WU eNeKTpoypean OCTaBaT NMPUTEXaHWe Ha Hawata ¢upma. U3UCKBaHWA, pasavydly ot
nocoyeHuTe B Tasu rapaHuMoHHa GOpPMa, OTHOCHO PEMOHT Ha eNeKTPUYecku ypeau uam
noBpesa Ha TAX, He ce npuaarat. MPBbLKMAT 3aKOH U CbOTBETHUTE pa3nopeabu ce npuaarat
3a Tasu rapaHuma.

GARANTIE

EneKkTpuuHuTE anapatv ce NpousBefeHW No CTPOrM CTaHAApAMW, NOCTaBEHW Of, HalaTta
KOMMaHWja, KOM Ce YCOrNaceHW CO COOABETHWUTE EeBPOMCKM CTaHAApAM 3@ KBanuTer.
EnekTpuyHMTE anapaTtu Ha HawaTta KomnaHuja ce obesbefeHu CO rapaHTeH PoK og 24
meceuy 3a HenpodecuoHanHa ynotpeba u 12 meceun 3a npodecuoHanHa ynorpeba.
FapaHumjaTa Baxu 0, AaTYMOT Ha KynyBatbe Ha MPOW3BOAOT. [loKa3 3a rapaHLMCKOTO NpaBo
€ KynonpoaaskHWOT [OKYMEHT Ha anapaTtoT (noTepaa 3a masonpogaxba uaum daktypa).
KomnaHwujaTta BO HWKO]j C/ly4aj HeMa fa rv MoKpue peneBaHTHWTE TPOLIOLM 3a pe3epBHU
[le/I0BM U COOABETHOTO NOTPe6HO paboTHO Bpeme, OCBEH aKo He ce NpMKaXKe Konwja of
KYNOnpoAaXKHUOT [LOKYMEHT. Bo cnydaj nonpaBkaTa Aa ja M3BPLWIM HALIMOT CepBUCEH
oanen, TpolwoLumTe 3a Npeso3 (40 M 04) LENOCHO ce Ha ToBap Ha McrmpaKayoT (KAMEeHTOT).
EnekTpuyHuTE anapatv mopa Aa ce ucnpartaT Ha nonpaska Ao dupmata uam 4o oBaacTeHa
aBTOMexaHM4ap Ha COOABETEH HauMH U NPEBO3HO CPeCTBO.

OCNOBOAYBAHA U OFPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHY AeN10BM KOM ce HOCaT NPUPOAHO KaKo NOCNeANLIA HA KOpUCTeHe (YeTKK, Kabnu,
NPeKUHYBauu, NosHAuM, GyTepu UTH.).

2) ENeKTpUYHM anapaTtv OLITETEHU KaKo Pe3ynTaT Ha HEMnouuTyBakbe Ha ynatcTeaTa Ha
NPON3BOANUTENOT.

3) ENEKTPUYHMTE anapaTu OO OAPIKYBaHMU.

4) YnoTpeba Ha HECOOABETHM A0AATOLM.

5) ENeKTpWUYHM anapaTu Kou ce AaBaaT Ha TPeTu anua becnaaTtHo.

6) OwTeTyBakbe NOPAAN €NEKTPUYHO NOBP3YBakbe HA HANOH Pas3/INyeH 0f, OHOj HaBeaeH Ha
naoyaTta Ha anapartor.

7) NoBp3ysakbe co HanojyBatbe 6e3 3a3emjyBarbe.

8) MpomeHa Ha CTPYjHUOT HamnoH.

9) WTeTa wTo npowusnerysa o ynotpebarta Ha coneHa Boaa.

10) OwTeTyBatbe UM HEMCMPABHOCT KAaKo Pe3yATaT Ha HenmpaBKUIHa NpoLeaypa 3a YncTerbe
Ha anapaToT.

11) KOHTaKT Ha eNeKTPUYHMOT anapat Co XeMWKauM WK OLITETYBatbe KaKo PesynTaT Ha
B/1ara Uan Koposuja.

12) ENEKTPUYHM anapatu Kou ce MoandULMPAHU UK OTBOPEHU OA HEOB/IACTEH NEepCoHan.
13) CKpLieHn AenoBM/KOMMNOHEHTU KaKo pe3ynTaT Ha HecooABeTHa ynoTpeba.

14) ENEeKTPMYHM anapaTty WTOo Ce KOPUCTAT 33 U3HAjMYBatbE.

fapaHumjata ondaka camo 6ecnnaTHa 3ameHa Ha KOMMOHeHTaTa LWTO npeTcTaByBa
npousBoacTBeH AedeKkT uanm aedekT Ha martepujanoT. Bo cayyaj Ha HepoocTaTok Ha
cleuvdnyeH pesepBeH Ae, KOMMNaHKWjaTa ro 3a4p>Kysa NPaBoTO Aa ro 3aMeHU eNeKTPUYHNOT
anapar co apyr cooaseteH mogen. OTKaKo Ke ce 3aBpLuaT CUTe rapaHTHU mpoueaypu,
fapaHTHUOT POK Ha eNeKTPUYHUOT anapaT Hema Ja ce NPOAOKYBa MM 06HOBYBA. 3ameHaTa
Ha pe3epBHMOT Aen, 3aeflHO CO HansaTaTa 3a Nonpaska, e NoKpWeHa Co rapaHuuja og 1
rofvHa 3a,406po paboTetbe, Noj ycnoB Aa ce 3anasat ycnoBuTe 3a rapaHuumja. PesepsHute
AEN0BN UAN eNIEKTPUYHMTE anapaTy KOM Ce 3ameHyBaaT OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT Ha
Hawata KomnaHwuja, baparaTa, OCBeH OHMe HaBefeHW BO OBOj rapaHteH dopmynap, BO
BPCKa CO NomnpasBKka Ha €NeKTPUYHM anapaTi UAN HUBHU OLITETyBakba, He ce NpUMeHyBaar.
3a oBaarapaHumja ce NPUMEHYBAAT rPUKMTE 3aKOHU U PeNaTUBHUTE perynaTmau.

GARANCIA

Aparatele electrice au fost fabricate dupa standarde stricte, stabilite de firma noastra, care
sunt aliniate la standardele europene de calitate respective. Aparatele electrice ale firmei
noastre sunt prevazute cu o perioadd de garantie de 24 de luni pentru uz neprofesional
si 12 luni pentru uz profesional. Garantia este valabila de la data achizitionarii produsului.
Dovada dreptului de garantie este documentul de cumpdrare al aparatului (bon de vanzare
cu améanuntul sau factura). In nicio circumstants, compania nu va acoperi costurile relevante
ale pieselor de schimb si orele de lucru necesare respective decat daca este prezentatd
o copie a documentului de achizitie. In cazul in care reparatia trebuie efectuata de citre
departamentul nostru de service, costul transportului (la si de la) este suportat integral de
expeditor (client). Aparatele electrice trebuie trimise spre reparatie la firma sau la un atelier
autorizat in modul si mijlocul de transport corespunzator.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeazd in mod natural ca urmare a utilizdrii (perii, cabluri,
intrerupatoare, incarcatoare, mandrine etc.).

2) Aparatele electrice deteriorate ca urmare a nerespectdrii instructiunilor producdtorului.
3) Aparate electrice prost intretinute.

4) Utilizarea de accesorii neadecvate.

5) Aparatele electrice date terte entitati gratuit.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la o altd tensiune decat cea indicatd pe
placuta aparatului.

7) Conectare la o sursd de alimentare fara impamantare.

8) Modificarea tensiunii curente.

9) Daune rezultate din utilizarea apei sarate.

10) Deteriorari sau defectiuni rezultate din procedura de curdtare necorespunzdtoare a
aparatului.

11) Contactul aparatului electric cu substante chimice sau deteriorare ca urmare a umiditatii
sau coroziunii.

12) Aparate electrice care au fost modificate sau deschise de personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari necorespunzatoare.

14) Aparate electrice folosite pentru inchiriere.

Garantia acoperd doar inlocuirea gratuitd a componentei care prezinta un defect de fabricatie
sau defectiune a materialului. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice, compania isi
rezerva dreptul de a inlocui aparatul electric cu un alt model corespunzator. Dupa ce toate
procedurile de garantie au fost incheiate, perioada de garantie a aparatului electric nu va fi
prelungitd sau reinnoitd. Tnlocuirea unei piese de schimb, impreuna cu taxa de reparatie,
este acoperita de o garantie de 1 an de buna functionare, cu conditia respectarii conditiilor
de garantie. Piesele de schimb sau aparatele electrice care sunt inlocuite raman in posesia
firmei noastre. Cerintele, altele decat cele mentionate in acest formular de garantie, privind
repararea aparatelor electrice sau deteriorarea acestora, nu se aplica. La aceastd garantie se
aplica legea greacd si reglementdrile aferente.

Az 'elektromos késziilékek a céglink altal'meghatarozott szigoru szabvanyok szerint késziil-
tek; amelyek megfelelnek a‘mindenkori eurépai mindségi szabvanyoknak. Céguink elektro-
mos késziilékeire nem professziondlis'haszndlat esetén 24 honap, professzionalis hasznalat
esetén 12 hénap garanciat.vallalunk. A garancia a termék vasérldsdnak napjatdl érvényes.
A garancidlis jog igazolasa a késztilék vasarlasi bizonylata (kiskereskedelmi bizonylat vagy
szamla). A vallalat. semmilyen kérilmények kozott nem fedezi a potalkatrészek és a vo-
natkozo elGirt munkaidé koltségeit, kivéve, ha bemutatjak a vasarlasi bizonylat mésolatat.
Abban az esethen; ha a javitast szerviziinknek kell elvégeznie, a szallitds (oda és onnan)
kéltsége teljes mértékbena feladdt (megrendel6t) terheli. Az elektromos készulékeket a
megfelel6 mddon és szallitdeszkozzel javitasra kell kiildeni a céghez vagy egy erre felhatal-
mazott mihelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A hasznalat kovetkeztében természetes mddon elhasznalddo potalkatrészek (kefék, kabe-
lek, kapcsolok, tolték, tokmanyok stb.).

2) A gyartd utasitasainak be nem tartdsa miatt megsériilt elektromos késztilékek.

3) Rosszul karbantartott elektromos készulékek.

4) Nem megfelel§ tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott elektromos késztlékek.

6) A készulék tablajan feltintetetttdl eltéré feszlltségli elektromos csatlakozas okozta kar.
7) Csatlakoztatds nem foldelt tdpegységhez.

8) Az aramfesziltség valtozasa.

9) Sés viz hasznalatabdl eredd karok.

10) A készuilék nem megfeleld tisztitasi eljarasabdl eredd sériilés vagy meghibasodas.

11) Az elektromos készulék vegyszerekkel vald érintkezése, vagy nedvesség vagy korrdzio
okozta sériilés.

12) Olyan elektromos készuilékek, amelyeket illetéktelen személy mddositott vagy nyitott fel.
13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kdvetkeztében eltorott alkatrészek/komponensek.
14) Bérelhet6 elektromos készilékek.

A garancia csak a gyartdsi hibat vagy anyaghibat mutaté alkatrész ingyenes cseréjére vonat-
kozik. Konkrét alkatrész hianya esetén a cég fenntartja a jogot, hogy az elektromos készil-
éket egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Gsszes jotéllasi eljaras befejezése utan az
elektromos késziilék jotallasi ideje nem hosszabbithaté meg vagy ujithaté meg. Az alkatrész
cseréjére a javitdsi dijjal egyutt 1 év j6 m(ikodési garancia vonatkozik, amennyiben a jotallasi
feltételek teljestilnek. A kicserélt alkatrészek vagy elektromos készuilékek cégiink birtokdban
maradnak. Az elektromos késziilékek javitasara vagy karosodasara vonatkozo, a jelen jotalla-
si nyilatkozaton nem szereplé kovetelmények nem érvényesek. Erre a garancidra a gorog

torvények és a vonatkozd elGirasok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MLT

L-apparati elettrici gew manifatturati skont standards stretti, stabbiliti mill-kumpanija
taghna, li huma allinjati mal-istandards ta ‘kwalita Ewropej rispettivi. L-apparati elettrici
tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux
professjonali u 12-il xahar ghal uzu professjonali. ll-garanzija hija valida mid-data tax-xi-
ri tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri tal-apparat (ircevuta
bl-imnut jew fattura). Taht I-ebda cirkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri l-ispiza rilevanti
tal-ispare parts u I-hinijiet tax-xoghol rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja
tad-dokument tax-xiri. F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna, l-ispiza
tat-trasport (lejn u minn) tithallas ghal kollox mill-mittent (il-klijent). L-apparati elettrici
ghandhom jintbaghtu ghat-tiswija lill-kumpanija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat bil-mod
u mezz ta’ trasport xieraq.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONIJIET TA” GARANZIJA:

1) Spare parts li jilosu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet,
cargers, cokkijiet ecc.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta’ nuggas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.
3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew acc¢essorji mhux xierqa.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika b’vultagg differenti minn dak indikat fuq il-pjanca
tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) Hsara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magni tal-hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) Hsara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta’ tindif mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn persunal mhux awterizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu mhux xierag.

14) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni bla hlas tal-komponént li jipprezenta difett fil-manifa-
ttura jew hsara fil-materjal. F'kaz ta’ nugqas ta’ spare part specifika I-kumpanija. tirrizerva
d-dritt li tissostitwixxi [-apparat elettriku b’'mudell korrispondentiiehor.Wara li I-preceduri
ta’ garanzija kollha jkunu gew konkluzi, il-perjodu ta’ garanzijata’ l-apparat elettriku m’ghan-
dux jigi estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni ta ‘spare part, flimkien mal-hlas tat-tiswija, hija
koperta minn garanzija ta’ sena ta ‘thaddim tajjeb, sakemm it-terminital-garanzija jigu sodis-
fatti. L-ispare parts jew |-apparati elettrici li jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal<kumpanija
taghna. Rekwiziti, minbarra dawk imsemmija f’din il-formola ta’ garanzija, dwar it-tiswija
ta’ apparat elettriku jew hsara tieghu, ma japplikawx. II-ligi Griega u r-regolamenti relattivi
japplikaw ghal din il-garanzija.

GARANTIA
ES

Elektri¢ni uredaji proizvedeni su prema strogim standardima koje je postavila nasa tvrtka, a
koji su uskladeni s odgovarajucim europskim standardima kvalitete. Elektricni uredaji nase
tvrtke imaju jamstveni rok od 24 mjeseca za neprofesionalnu uporabu i 12 mjeseci za pro-
fesionalnu uporabu. Jamstvo vrijedi od datuma kupnje proizvoda. Dokaz prava iz jamstva je
dokument o kupnji uredaja (racun ili racun). Ni pod kojim okolnostima tvrtka nece pokriti
relevantne troskove rezervnih dijelova i odgovarajucih potrebnih radnih sati osim ako se ne
predodi kopija dokumenta o kupnji. U sluc¢aju da popravak mora obaviti nas servis, troskove
prijevoza (do i od) u cijelosti snosi posiljatelj (klijent). Elektricne uredaje potrebno je posla-
ti na popravak u poduzece ili u ovlastenu radionicu odgovarajuc¢im nacinom i prijevoznim
sredstvom.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istroSe nakon uporabe (metla, kabeli, prekidaci, punjaci,
stezne glave itd.).

2) Alati oSteceni kao rezultat nepostivanja uputa proizvodaca.

3) Lose odrzavani alati.

4) Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju tre¢im stranama.

6) OsStecenja zbog nepravilnog elektri¢nog prikljucka ili napona razli¢itog od onog navedenog
na plodici uredaja.

7) Priklju¢ak na nezemaljsko napajanje.

8) Neprihvatljiva fluktuacija napona.

9) Ostecenja nastala uporabom slane vode (npr. perilice rublja, pumpe).

10) Ostecenja ili kvarovi koji su posljedica nepravilnog postupka ¢is¢enja uredaja.

11) Kontakt alata s kemikalijama ili oStecenja nastala viagom ili korozijom.

12) Alati koje je modificiralo ili otvorilo neovlasteno osoblje.

13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja predstavlja gresku u proizvod-
nji ili greSku u materijalu. U slucaju nedostatka odredenog rezervnog dijela tvrtka zadrzava
pravo zamjene elektricnog uredaja drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka svih
jamstvenih postupaka, jamstveni rok elektricnog uredaja ne moze se produZiti niti obnoviti.
Zamjena rezervnog dijela, zajedno s troskovima popravka, pokrivena je 1-godisnjim jamst-
vom ispravnog rada, pod uvjetom da su ispunjeni uvjeti jamstva. Zamijenjeni rezervni dijelo-
viiili elektri¢ni uredaji ostaju u vlasnistvu nase tvrtke. Zahtjevi, osim onih navedenih u ovom
obrascu jamstva, koji se odnose na popravak elektricnih uredaja ili njihovo ostecenje, ne
vrijede. Grcki zakon i odgovarajuci propisi primjenjuju se na ovo jamstvo.

GWARANCJA
PL

Los aparatos eléctricos han sido fabricados segln estrictos estandares establecidos por
nuestra empresa, que estan alineados con los respectivos estandares de calidad europeos.
Los electrodomésticos de nuestra empresa cuentan con un periodo de garantia de 24.méses
para uso no profesional y 12 meses para uso profesional. La garantia es valida a partir de
la fecha de compra del producto. La prueba del derecho de garantia es el documento de
compra del aparato (recibo de venta o factura). En ningln caso la empresa cubrira el costo
correspondiente de los repuestos y las respectivas horas de trabajo requeridas, salvo que se
presente copia del documento de compra. En caso de que la reparacion deba ser realizada
por nuestro departamento de servicio, el coste del transporte (hacia y desde) corre entera-
mente a cargo del remitente (cliente). Los aparatos eléctricos deberan enviarse para su rep-
aracion a la empresa o a un taller autorizado en el modo y medio de transporte adecuado.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Recambios que se desgastan naturalmente como consecuencia del uso (escobillas, cables,
interruptores, cargadores, estranguladores, etc.).

2) Aparatos eléctricos dafiados como consecuencia del incumplimiento de las instrucciones
del fabricante.

3) Aparatos eléctricos en mal estado.

4) Uso de accesorios inadecuados.

5) Aparatos eléctricos entregados gratuitamente a terceras entidades.

6) Dafios por conexion eléctrica a tension distinta a la indicada en la placa del aparato.

7) Conexidn a una fuente de alimentacidn sin conexidn a tierra.

8) Cambio en el voltaje actual.

9) Dafios resultantes del uso de agua salada.

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un procedimiento de limpieza inadecuado
del aparato.

11) Contacto del aparato eléctrico con productos quimicos, o dafios por humedad o cor-
rosion.

12) Aparatos eléctricos que hayan sido modificados o abiertos por personal no autorizado.
13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

14) Electrodomésticos usados en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion sin coste del componente que presente defecto
de fabricacion o fallo de material. En caso de falta de un recambio especifico la empresa
se reserva el derecho de sustituir el aparato eléctrico por otro modelo correspondiente.
Una vez concluidos todos los procedimientos de garantia, el periodo de garantia del aparato
eléctrico no se ampliard ni renovara. La sustitucion de un repuesto, junto con el cargo de
reparacion, esta cubierta por una garantia de buen funcionamiento de 1 afio, siempre que se
cumplan los términos de la garantia. Los repuestos o aparatos eléctricos sustituidos quedan
en posesion de nuestra empresa. No se aplican requisitos distintos a los mencionados en
este formulario de garantia con respecto a la reparacion de aparatos eléctricos o dafios a los
mismos. La ley griega y las regulaciones relativas se aplican a esta garantia.

Urzgdzenia  elektryczne zostatys, wyprodukowane wedtug rygorystycznych norm usta-
lonych, przez nasza firme, ktére s zgodne z odpowiednimi europejskimi standardami
jakosci. Urzadzenia' elektryczne naszej, firmy objete s3 24-miesieczng gwarancjg w pr-
zypadku uzytku’ nieprofesjonalnego, i 12, miesiecy w przypadku uzytku profesjonalne-
80.‘Gwarancja,obowigzuje od daty zakupuy produktu. Dowodem prawa gwarancyjnego
jest-dokument zakupu urzadzenia (paragen dub faktura). W zadnym wypadku firma nie
pokryje odpowiednich kosztéw czesci zamiennych i odpowiednich wymaganych godzin
pracy, chyba ze przedstawiona zostanie kopia dokumentu zakupu. W przypadku koniecz-
nosci wykondnia naprawyiprzez nasz serwis, koszt transportu (do i z) w catosci pokrywa
nadawea (klient), \Urzadzenia elektryczne nalezy przesta¢c do naprawy do firmy lub
do autoryzowanego. warsztatu odpowiednim sposobem i $rodkiem transportu.

WYLACZENIA'T OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktére zuzywaja sie w sposéb naturalny w wyniku uzytkowania (szczotki,
kable, przetgczniki, tadowarki, uchwyty itp.)

2) Urzadzenia elektryczne uszkodzone na skutek nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Urzadzenia elektryczne sg Zle konserwowane.

4) Uzywanie nieodpowiednich akcesoriow.

5) Urzadzenia elektryczne przekazywane podmiotom trzecim nieodptatnie.

6) Uszkodzenia spowodowane podtaczeniem do pradu o napieciu innym niz wskazane na
tabliczce urzadzenia.

7) Podtaczenie do nieuziemionego Zrddta zasilania.

8) Zmiana aktualnego napiecia.

9) Uszkodzenia powstate na skutek uzywania stonej wody.

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajgce z nieprawidtowej procedury czyszc-
zenia urzadzenia.

11) Kontakt urzadzenia elektrycznego z chemikaliami lub uszkodzenia na skutek wilgoci lub
korozji.

12) Urzadzenia elektryczne, ktdre zostaty zmodyfikowane lub otwarte przez nieupowazniony
personel.

13) Uszkodzone cze$ci/elementy w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

14) Sprzet elektryczny uzywany do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wytacznie bezptatng wymiane elementu wykazujacego wade pro-
dukcyjna lub wade materiatowa. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej firma za-
strzega sobie prawo do wymiany urzadzenia elektrycznego na inny, odpowiedni model. Po
zakonczeniu wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na urzadzenie elektrycz-
ne nie podlega przedtuzeniu ani odnowieniu. Wymiana czesci zamiennej wraz z optatg za
naprawe objeta jest roczng gwarancjg dobrego dziatania, pod warunkiem spetnienia wa-
runkdéw gwarancji. Wymienione czesci zamienne lub urzadzenia elektryczne pozostaja
wtasnoscig naszej firmy. Nie obowigzujg wymagania inne niz wymienione w niniejszym
formularzu gwarancyjnym, dotyczace naprawy urzadzen elektrycznych lub ich uszkod-
zen. Niniejsza gwarancja ma zastosowanie do greckiego prawa i odpowiednich przepisow.



The instructions manual is also available in digital format on our website
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www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.
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